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Do sada poznati prsteni za pričvršćenje 
kosa sa vijkom, imaju tu manu, da se vi­
jak nakon što je zarđao lako rasklimata, 
pa uslijed toga ne osiane kosa u zadanom 
joj položaju tako, da izgubi kosač mnogo 
vremena sa ponovnim učvršćivanjem.

I na onim prstenima, gde se učvrsti ko­
sa na dršku pomoću jednog k;?ina, koji se 
zabije medu prsten i ručice kose, klin se 
s vremenom rasklima pa lako ispadne ta­
ko, da je vazda opet potrebno, da se klin 
zabijanjem učvrsti.

Te mane otstrane se pomoću prstena za 
pričvršćenje kose prema ovom pronalasku 
na taj način, da je previden neki stremen, 
koji obuhvaća držak kose sa donje strane 
nekom poprečnom plosnatom pločicom, ko­
ja je uležajena na gornjim preko drška 
kose provirujućim krajevima stremena a 
iznad te pločice jednim poprečnim okret- 
Ijivim klinom sa ekscentričnom krivanj- 
skom površinom u svrhu, da bi se prekre- 
tanjem tog klina moglia ukliještiti ručica 
kose, koja je uložena između plosnate 
pločice i drška kose.

U nacrtu prikazano je nekoliko izvedbe­
nih primjera prstena za pričvršćenje kose 
prema ovrm pronalasku i to prikazuju fig. 
1 i 2 pogled odzgora i sa strane na kraj 
drška kose sa pričvršćenom kosom, fig. 3 
prikazuje različite izvedbene primjere za 
uležaiene poprečne pločice na stremenu a 
fig. 4 prikazuje različite oblike poprečnog 
klina sa rukovatom.

Krakova (Bo) stremena (B) (fig. 2), 
koji obuhvaća držak (A) kose sa donje

strane, proviruju preko gornjeg brida drš­
ka (A), a u.izdubinama (Bo) krakova pre- 
kretljivo uležajen poprečni klin (E) pre­
viđen je ekscentričnem cbimnom piiohom 
(D, fig. 4). Jedan ležajni čep1 (Eo)' popreč­
nog klina (E) proširen je na ušicu (G) u 
čiji otvor (H) se može utaknuti jedan ek- 
ser, šiljak, izvijač ili sličan gvozdeni predi 
met. Ispod poprečnog .klina (E, fig. 3) a 
iznad duška (A) kose smještena je popreč­
na pločica (Cj, fig. 3) od čelika, gvožđa ili 
sličnog, koja je vođena na krakovima (Bo) 
stremena (B). U fig. 3 prikazano je po* vi­
še izvedbenih primjera načina tog vođenja. 
Tako na pr. može biti predviđen na sva­
kom uskom kraju poprečne pločice (Cj 
odnosno C2) po jedan jezičac (C5) i vođen 
u jednom prorezu (B,) ili u brazdama (B2) 
krakova (Bo). Ali mogu biti predviđena 
na uskim krajevima poprečne pločice (Cs) 
i po dva jezika (C?, C0), koja su vođena 
duž spoljašnjih bridova krakova (Bo). S 
druge strane mogu jezici (C7) poprečne 
pločice (C4) krakove (Bo) stremena i pot­
puno obuhvaćati.

U fig. 4 prikazan je jedan izvedbeni pri­
mjer prstena za pričvršćenje kose, po ko­
jem se sastoji poprečni klin (E) od okru­
glog željeza, koje je proviđeno između o- 
bih ležajnih krajeva XP°, Eo) jednom ples­
nom krivanjom 3i$ izbočinom (D), koja dje­
luje kao ekscentrična obimna ploha na- 
pram poprečnoj pločici (C). Okruglo že­
ljezo previnuto je izvan 'fežajnog čepa 
(Eo) u pravom uglu na rukovat (J), čiji 
unutar izvinuti kraj (E) leži u pritegnutom
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stanju na dršku (A) kose tako, da ne mo­
gu ući stabljike trave ili žita među taj ru- 
kovat (J) i držak (A) kose, čime bi se 
oteščaio košenje.

Na fig. 4 dalje još prikazanom izvedbe­
nom primjeru poprečnog klina (E) smje­
šten je rukovat (J) u sredini a njegov kraj 
(Kj) previnut je dolje u svrhu, da bi se 
spustio u pritegnutom stanju kose u neku 
izdubinu na dršku (A) kose, čim se sprije- 
čava puzanje prstena (B) sa drška (A) 
kose.

Po svim izvedbenim oblicima prstena za 
pričvršćenje utakne se ručica kose među 
držak (A) i poprečnu pločicu (c) i premice 
prsten zajedno sa kosom tako dugo na ko­
nično suženom kraju drška (A), dok se 
prekretanje rukovata (J ili J,) ili ušice (G, 
fig. 4) pritisne ručica kose dovoljno čvrsto 
na držak (A) kose, da bi pridržala kosa 
svoj položaj pri košenju. Time je omogu­
ćeno, da se mogu pričvrstiti na istom drš­
ku kose sa ručicama različite debljine.

Pošto se ne nalaze na prstenu za pričvrš­
ćenje kosa prema ovom pronalasku nikak­
vi rastavljivi djelovi, otstranjena je time i 
ta do sada postojeća mana, da bi mogao 
postati prsten neupotrebljiv uslijed izgub- 
lljenja kojeg sastavnog dijela.

Patentni zahtjevi'
1. Prsten za pričvršćenje kosa, naznačen 

time, da je previđen jedan stremen (B). 
koji obuhvaća držak (A) kose sa donje 
Strane, na svojim gore istaknutim krakovi­
ma (Bo) vođenom premakijivom popreč­
nom pločicom (C) a iznad potonje jednim

okretljivim poprečnim klinom (E) sa eks­
centričnom obimnom plehom (D), u svrhu, 
da bi se mogla između poprečnog klina 
(E) i drška (A) kose uložena ručica (F) ko­
se prekretanjem poprečnog klina (E) u- 
klještiti na dršku (A) kose.

2. Izvedbeni oblik prstena za pričršćenje 
po zahtjevu 1, naznačen time, da je vođe­
na poprečna pločica (C) bilo pomoću jezi-' 
ka (Cj, C5) odnosno (C2, C5, fig. 3) u pro­
rezima (Bj) ili izdubinama (B2) na krako­
vima (Bo) stremena, ili da jezici (C4, C7) 
krakove (Bo) potpuno obuhvaćaju.

3. Izvebdeni oblile prstena za pričvršće­
nje po zahtjevu 1 ili 2, naznačen time, da 
je jedan ležajni čep- (Ec, fig. 4) poprečnog 
klina (E) proširen na ušicu (G) u svrhu; 
da bi se moglo izvesti prekretanje popreč­
nog klina (E) pomoću jednog u otvor (H) 
utaknutog eksera, šiljka ili sličnog.

4. Izvedbeni oblik prstena za pričvršće­
nje po zahtjevu 1 ili 2, naznačen time, da 
se sastoji poprečni klim (E) od nekog iz­
među obih ležaja (Eo, Eo) izbočenog (D) 
okruglog željeza, proviđenog postranim 
rukovatom (I) i da prileži unutar previnu- 
tim krajem (K) rukovata (I) u pritegnutom 
stanju na dršku (A) kose.

5. Izvedbeni oblik prstena za pričvršćenje 
po zahtjevu 1 ili 2, naznačen time, da je 
smješten rukovat (It) u sredini poprečnog 
kiiina (E) i previđen napram dolje previnu- 
tim krajem (Kj), koji zahvaća u pritegnu­
tom položaju kose u neku izdubinu na drš­
ku (A) kose u svrhu, da bi se spriječilo is­
padanje pričvrstljivog prstena (B) sa drška 
(A) kose.
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